

Новый год в Дагестане

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Дагестан, Махачкала, Бархан Сарыкум, Дербент, Сулакский каньон, Нарын-Кала, Экраноплан Лунь, Каспийское море

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от Бесплатно	
Включено в стоимость: <ul style="list-style-type: none">• Транспортное обслуживание• Проживание в гостиницах в номере со всеми удобствами;• Питание (3 завтрака)• Экскурсионное обслуживание• Страховка НС	Оплачивается отдельно *: <ul style="list-style-type: none">• Личные траты (на сувениры, питание и т.д.)• Прогулка на высокоскоростном катере по Сулакскому каньону (~ 1500 руб.);• Все входные билеты/экологические сборы на протяжении маршрута (~ 1300 руб.);• Экстремальные виды отдыха: зип-лайн ~1000 руб., роуп-джампинг ~6000 руб., езда на лошадях, сапсерфинг по ~1000 руб., рафтинг 1800 руб.• Новогодний банкет - 5000 руб./чел. (ресторан "Озеро", с развлекательной программой)
Дополнительные услуги: <ul style="list-style-type: none">• Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB	

Описание тура

Отправиться в путешествие вместе с нами — это значит увидеть, услышать и узнать Дагестан! Мы позаботились о том, чтобы гостям было комфортно, вкусно и интересно. Вам остается только наслаждаться Дагестаном, делать красивые фотографии и классно проводить время в компании, где все свои!

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Дагестан.

День 2

Прибытие в Дербент, сегодня нас ждет экскурсия в Дербент. Город, о возрасте которого, до сих пор спорят ученые. Так сколько же лет Дербенту 2 или 5 тысяч? У Вас есть возможность определить это самостоятельно. Что нас ждет?

«Закрытые ворота» - перевод с азербайджанского, Дербент по праву считается единственным, сохранившимся до наших дней, самым древним городом России. Город Дербент был основан персами и имел вид крепости. На холме расположилось укрепление, получившее название Нарын-Кала (Солнечная крепость). Нас ждет экскурсия по крепости в сопровождении экскурсовода. Заложенная в 4 веке до нашей эры Дербентская цитадель сохранилась до сих пор. Эта оборонительная цитадель защищала народы Закавказья от набегов северных кочевников. Знаменитая крепость Нарын-Кала входит в список Всемирного наследия Юнеско.

Одной из главных достопримечательностей Дербента является исторический комплекс Джума-мечеть,

охраняемый государством. Многовековые платаны, «охраняющие» мечеть, стали неотъемлемой частью музейного комплекса. Посещение Девичьих бань, позволит составить представление о культуре и быте древних народов, населяющих город.

Выгодное географическое положение Дербента обеспечило развитие торговли на Прикаспийском пути между Восточной Европой и Азией. Один из главных этапов Великого Шелкового пути, проходящий через Дербент, сделал город центром общения разных народов и цивилизаций, между Югом и Севером, Западом и Востоком. Музей мировых культур и религий, который мы с вами посетим приоткроет завесу тайн древних цивилизаций.

Вы побродите по узким улочкам Дербентских магалов и послушаете прекрасные истории о городе, который навсегда останется в Вашем сердце. Ну и какой Дербент без чайханы с крепким чаем на горных травах, колотым сахаром собственного приготовления, крутым кипятком из самовара на дровах?! А дербентский хлеб...Это все просто необходимо попробовать.

Заселяемся в отель и собираемся отмечать Новый 2025 год!

Праздничный новогодний ужин ждет! Песни, танцы, загадывание желаний под бой курантов, бенгальские огни и море веселья!

Это ли не мечта - встретить Новый год в горах Дагестана?

День 3

Просыпаемся позже обычного, позволяя себе выспаться после праздничной ночи.

Вкусный завтрак, ароматный кофе - и отличное настроение готовят нас к новым приключениям!

В обед, полные сил и позитива, отправляемся в село Гоор. Там мы увидим старинные оборонительные башни горцев, из-за которых Гоор называют "Страной башен".

Особое внимание заслуживает Язык Тролля - скальный выступ с удивительным видом, где мы сделаем потрясающие фотографии на память.

Посетим смотровую площадку Дарада-Мурада, откуда открывается панорамный вид на горные пейзажи и каньон реки Аварское Койсу.

Далее мы посетим Экраноплан Лунь — когда-то гениальная разработка советских ученых, а сегодня — знаменитая фотолокация на побережье. Сделаем здесь красивые фото и отправимся в отель.

Возвращаемся в отель. Отдых. Свободное время.

День 4

Завтрак идеальный старт дня. Сперва отправляемся в село Хунзах - край водопадов, здесь мы полюбуемся (и, конечно же нафотографируемся) на один из самых высоких водопадов не только в горном Дагестане, но и на всей территории Северного Кавказа водопад Тобот.

Далее мы поедем на обед. После обеда отправимся смотреть водопады Матласа.

По пути к водопадом посетим Матласское плато. Это потрясающее место с шикарной смотровой площадкой на каньон и Ханский водопад. Здесь же желающие могут посетить Экстрим парк – Матлас (зип-лайн, прыжок с веревкой).

А еще у нас в программе — катание на коньках на озере Мочох! Это озеро удивительно своей красотой и уникальностью. Расположенное в живописной котловине, оно славится своей кристально чистой водой, которая зимой покрывается ровным слоем льда.

Затем мы поедем в Карадахскую теснину - это уникальный природный памятник - узкий каньон высотой 173 м при ширине не больше 2-6 м напоминает сказочные ворота в затерянный мир. Прогуляемся и послушаем оглушающую тишину.

Возвращение в отель. Свободное время.

День 5

Завтрак. Выселение из гостиницы.

Сегодня мы посетим смотровую площадку в селе Дубки, откуда открывается удивительный вид на Сулакский каньон - один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубочайший в Европе, его глубина достигает до 1920 м, а протяженность - 53 км. В завершении наших приключений мы покатаемся на высокоскоростном катере по Сулакскому каньону.

После этого мы отправимся на обед в Глав рыбу, где вы сможете попробовать восхитительную горную форель и прогуляться по экотуркомплексу с небольшим форелевым хозяйством.

Посещение пещеры «Нохъ» (новый комплекс, дополненный аттракционами для любителей горного экстрима, кафе в скале с зависшей над пропастью террасой, а также смотровая площадка, с которой открывается вид на каньон, горный водопад, парящих Орлов и бирюзовые воды реки Сулак)

Отправление домой. Прибытие ближе к утру следующего дня.

Проживание

Гостиница Дагестане

Места отправления

Новороссийск

18:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

17:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка).

Краснодар

20:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"